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Ata da Primeira Reunião Extraordinária do Primeiro Período da Décima Quinta Legislatura

da Câmara Municipal de Córrego Novo, Estado de Minas Gerais, realizada aos nove dias

do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário Vereador Pedro

Augusto, sob a presidência do vereador Jhonattan Richardy Coelho de Paula. Para a

abertura dos trabalhos, o Presidente convidou o Vereador Edson de Paula para conduzir a

oração inicial. Em seguida, como pensamento voltado para Deus e em nome do povo de

Córrego Novo, declarou abertos os trabalhos da reunião. Foram convidados para compora

mesa o Chefe de Gabinete João Vieira da Silva e o representante do Executivo, Misael

Santos. Na sequência, o Excelentíssimo Presidente solicitou ao Secretário que recolhesse

as assinaturas dos vereadores presentes. Estiveram presentes os seguintes vereadores:

Alessandro de Oliveira Marguiole, Arttur �ngelo de Oliveira Ferrari, Edmilson Soaresda

Silva, Edsonde Paula, José Batista de Sales Costa, LuizCarlos dos Santos, Marcos Roberto

do Carmo e Tailis Rodrigues de Souza. Dandocontinuidade,foi realizada a leitura da ata da

reunião anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e, não havendo

manifestações,foiaprovada por oito (08)votos favoráveis, sendoposteriormente assinada

por todos os vereadores presentes e registrada no Livro de Atas. Em seguida, o Presidente

informou em plenáio sobre a Recomendação Administrativa nº 07/2025 do Ministério

Público, referente à desprecarização dos cargos de Agente Comunitário de Saúde (ACS)e

Agente de Combate às Endemias (ACE), ressaltando que seu conteúdo jáhavia sido

disponibilizado previamente a todos os vereadores. O assessor jurídico fez uma explanação

sobre o teor da recomendação, e o Presidente questionou se todos haviam recebido cópia

e estavam cientes do conteúdo, tendo todos confirmado positivamente. Logo após, o

Presidente informou que jáse encontra nesta Casa Legislativa a Prestação de Contas

referente ao exercício de 2023, bem como o parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado

de Minas Gerais, estando ambos disponíveis para apreciação. Prosseguindo, passou-se à

apreciação da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO). O representante do Executivo realizou

uma explanação e, na sequência, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo

aprovado por unanimidade. Em seguida, foi concedida a palavra livre aos vereadores. O

Vereador José Batista de Sales Costa esclareceu comentários sobre uma possível

interferência dos vereadores em novas contratações, ressaltando que, caso haja

necessidade, os parlamentares estão dispostos a aprovar,desde que sejam convocados os

aprovados no concursO vigente. O vereador Tailis Rodrigues de Souza solicitou aue

constasse em ata que esteve, por diversas vezes, no gabinete do Prefeito Municipal tratando

da situação do caminhão responsável pelo transportede alimentos do Banco de Alimentos.

Relatou que, durante essas visitas, questionou o Prefeito sobre o reparo do veículo.

enfatizando a importância desse caminhão para o município,tendo em vista queo mesmo

era utilizado, em ge�tões anteriores, para buscar as verduras destinadas à populacão.
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O vereador destacou que, ao questionar o Prefeito, obteve como resposta que o caminhão

não era, no momento,de grande prioridade, sendo que as prioridades da Administração

estavam voitadas para a Saude e asEstradas. No entanto ,o vereador frisou que deseja �

registro em ata, ressaltando a relevânciadesse veículo para o atendimento das pessoas em

situação de vulnerabilidadesocial, que dependem dos alimentos fornecidos pelo Banco de

Alimentos. O vereador Tailis manifestou preocupação com o fato de, devido à falta de

manutenção do caminhão, os alimentos estarem sendo transportados em um caminhão de

lixo, oque considera inaceitável, dada a destinação essencial dos mantimentos para a

população. Solicitou, ainda, uma explicação do Executivo quanto àgrande quantidade de

veículos parados, também sem manutenção, no PRONAF, indagando se há algurm

fornecedor atendendo o município,e se existe contrato de manutenção vigente. O Vereadpr

Arttur Ångelo de Oliveira Ferrari parabenizou a atual gestão pelos trabalhos realizados nas

estradas do município e pela conclusão da ponte no Córrego dos Procópio. Nada mais

havendo a tratar, o Presidente Jhonattan Richardy Coelho de Paula agradeceu a presernça

de todos os vereadores, servidores, Polícia Militar e demais presentes.Convidou o Vereador

Edson de Paula para realizar a oração final e, em nope do povo de Córrego Novo, declarpu

encerrada a reunião.
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